
 

第２回「日本一美酒県 山形」フェア概要 

 

○会場        やまぎん県民ホール前特設会場（屋外） 

 

○開催日        令和５年６月３日（土）、４日（日） 

            いずれも１１時～１８時 

（第１部：１１時～１４時、第２部：１５時～１８時） 

            ※６月４日第１部は突風により途中で中止 

 

○入場者数      ７，０６２人（３日：４，０００名、４日：３，０６２名） 

 

○出店社数 

    県酒造組合加盟社      ４８蔵（４５ブース） 

    県ワイン酒造組合加盟社   １８社（１８ブース） 

    醸造免許取得前ワイナリー   ３社 

    クラフトビール製造者     ３社 

焼酎・ウイスキー製造者    １社 

    どぶろく製造者        １社 

   飲食関係事業者       ２０社 

 

○酒販売実績     ３，７９４，４００円 

 

○来場者アンケート  「大変満足」、「満足」回答が８８．２％ 

「次回また来たい」回答が９５．１％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



アンケート結果 

 

〇方法：ＷＥＢアンケートにより実施（会場内にアンケートフォームのＱＲコードを掲出） 

１ アンケート回収区分 

区   分 回答数 割 合 

６月３日 １部 412 47.5 

６月３日 ２部 235 27.1 

６月４日 １部 71 8.2 

６月４日 ２部 149 17.2 

合  計 867 100.0 

 

２ 回答者性別・年齢区分 

年 齢 男 性 女 性 未回答 合 計 

10 代 
0 

(-) 
4 

(0.5) 

0 
(-) 

4 
(0.5) 

20 代 
87 

(10.0) 

91 
(10.5) 

2 
(0.2) 

180 
(20.8) 

30 代 
109 

(12.6) 

78 
(9.0) 

4 
(0.5) 

191 
(22.0) 

40 代 
89 

(10.3) 

84 
(9.7) 

1 
(0.1) 

174 
(20.1) 

50 代 
110 

(12.7) 

114 
(13.1) 

3 
(0.3) 

227 
(26.2) 

60 代以上 
54 

(6.2) 

37 
(4.3) 

0 
(-) 

91 
(10.5) 

合 計 
449 

(51.8) 

408 

(47.1) 

10 

(1.2) 

867 

(100.0) 

     ※括弧内は割合 

  

３ 回答者住所 

住 所 回答数 割合 

山形県 552 63.7 

北海道 8 0.9 

東北 179 20.6 

関東 96 11.1 

中部 19 2.2 

近畿以西 13 1.5 

合 計 552 100.0 

 

 

 

 

 

 

住所（詳細） 回答数 割合 総入場者数に割り返し

山形市内 329 38.0 2,684 人

その他の村山地域 124 14.3 1,010 人

最上地域 13 1.5 106 人

庄内地域 37 4.3 304 人

置賜地域 49 5.7 402 人

北海道 8 0.9 63 人

青森県 1 0.1 7 人

岩手県 9 1.0 71 人

秋田県 21 2.4 169 人

宮城県 135 15.6 1,102 人

福島県 13 1.5 106 人

首都圏 87 10.0 706 人

北関東 9 1.0 71 人

新潟県 14 1.6 113 人

それ以外（中部） 5 0.6 42 人

その他 13 1.5 106 人

合計 867 100.0 7,062 人

※山形県内計 552 63.7 4,506 人

県外計 315 36.3 2,556 人



４ 来場のきっかけ              ５ 来場手段 

きっかけ（複数回答可） 回答数 割合  交通手段 回答数 割合 

知人 333 30.2  電車 337 38.9 

ポスター・チラシ 252 22.8  車 212 24.4 

ホームページ 218 19.8  バス 155 17.9 

ＳＮＳ 132 12  飛行機 19 2.2 

テレビ 75 6.8  その他 144 16.6 

ラジオ 19 1.7  合  計 867 100.0 

ポスティング 2 0.6  

その他 67 6.1  

合  計 1,103 100.0  

 

６ 宿泊の有無 

宿泊 回答数 割合  泊 数 回答数 割合 

あり 224 25.8  １ 泊 74 33.0 

なし 643 74.2  ２ 泊 30 13.4 

合計 867 100.0  ３ 泊 2 0.9 

    未回答 118 52.7 

    合 計 224 100.0 

 

７ 試飲時間              ８ 満足度 

試飲時間 回答数 割合  満足度 回答数 割合 

長かった 26 3.0  大変満足 430 49.6 

やや長かった 25 2.9  満足 335 38.6 

ちょうど 692 79.8  普通 75 8.7 

やや短かった 83 9.6  不満 18 2.1 

短かった 41 4.7  大変不満 9 1.0 

合  計 867 100.0  合 計 867 100.0 

 

９ 次回もまた来たいか 

項 目 回答数 割合 

また来たい 825 95.1 

来るかわからない 37 4.3 

もう来ない 5 0.6 

合 計 867 100.0 

 


